



明德新民 止于至善



站内搜索： 文章标题 所有栏目 关键字 搜索

您所在的位置：河大新闻网 >> 院系风采 >> 正文

选择字号【大 中 小】

艺术学院举办“历史与前景：钧窑现代陶艺国际学术研讨会”

【 新闻作者： 焦凡 图：徐刚 来自：原创 已访问：936 责任编辑：万合利 】



11月10日，由河南大学艺术学院主办，神垕国际陶艺公社、禹州市104陶瓷文化艺术研究院承办的“历史与前景：钧窑现代陶艺国际学术研讨会”在中国钧瓷之都神垕古镇举办。我校党委副书记王凌，禹州市的相关领导与周光真、李见深等30多名来自美国、香港、台湾和内地的国内外知名陶艺家参加研讨会。会议由我校艺术学院副院长李建设主持。

王凌代表学校对出席会议的各位来宾表示热烈的欢迎，对支持我校陶艺研究和创作的各位同仁表示感谢。她说，河南大学是一所有百年历

史的省部共建综合性大学，河南大学艺术学院是中原地区综合实力最强、最具影响力的艺术院系，在陶瓷领域已有中国陶瓷文化研究所、陶艺专业硕士点和多位像孔相卿大师这样的指导教师。今天又在神垕成立了陶艺研究与创作中心，这一定会进一步推动河南大学陶艺学科的发展和建设。本次钧窑国际学术研讨会将有力推动中原陶瓷学理论实证研究体系的建设和中国陶瓷文化的跨学科研究，意义深远。

许昌市钧瓷文化产业园管理办公室副主任赵宪领、禹州市陶瓷局局长杨俊贤分别致辞，指出研讨会的顺利召开和研究与创作中心的建立在提高禹州陶艺的知名度，开拓陶瓷业的视野，提升陶瓷产品的研究和开发等方面作用巨大。禹州市作为支持单位一定做好服务工作，确保各项工作顺利运行。

我校艺术学院院长赵振乾向景德镇三宝国际陶艺文化村创始人、著名国际陶艺家李见深先生颁发客座教授聘书。王凌和赵宪领一起为陶艺研究与创作中心揭牌。揭牌仪式后，与会专家做了以“现当代陶艺鉴赏”、“中国传统陶瓷文化资源的机缘与当代转换——神垕，一个千年不巧的中国精神记忆”、“台湾陶艺发展对当代钧窑的启示”等为主题的发言，并展开了深入的讨论。

录入时间：2013-11-11 [打印此文] 【大 中 小】 [关闭窗口]

上一篇新闻： 中国人民大学两位教授来校讲学

下一篇新闻： 中山大学教授李江帆来校作报告

热点新闻

- 关于进一步完善新版主页的公告 [H](#)
- 关于报送釜山大学奖学金项目的通知 [H](#)
- 我校地理学科建设高层专家咨询会举行 [H](#)
- 关爱和访问巴西和智利高校 [H](#)
- 我校栗胜夫教授晋升中国武术九段 [H](#)

媒体河大

[▶ MORE](#)

- 《大公网》中外“神曲”唱响河大 微博微信齐助阵
- 《中国青年网》中外“神曲”唱响河大微博微信齐助阵
- 《中国高校之窗网》河南大学第29届校园歌手大赛（非专业组）决..
- 《人民网》中外“神曲”唱响河南大学 微博微信齐助阵
- 《光明网》华夏古乐团走进河南大学

[Top](#)

河南大学党委宣传部版权所有©2008-2012

页面设计：河南大学网站工作室 网站制作：计算机与信息工程学院科研小组